

Отзыв
На инновационный модуль
«3D-моделирование и 3D-печать на уроках технологии»,
разработанный учителем технологии
ГБОУ гимназии № 70 Петроградского района Санкт-Петербурга
Людмилой Георгиевной Тарасовой

Совсем недавно решил воспользоваться методикой Тарасовой Людмилы Георгиевны по обучению школьников 3D моделированию.

Благодаря мастер-классу Людмилы Георгиевны, который я смог посетить в рамках курса повышения квалификации, я открыл для себя новую, удобную программу для моделирования - FreeCAD. Используя полученные знания и навыки, а также используя различные обучающие компоненты для саморазвития - 3D моделирование и 3D печать были добавлены в основную программу изучения предмета «Технология»

Обучающимся эта идея пришла по нраву, были заметны горящие глаза, одно осознание того, что есть возможность самому напечатать что-то - не давала покоя и после уроков.

С точки зрения учителя могу сказать, что выбранная программа очень проста для начального этапа, знакомства с 3D моделированием. Из плюсов также то, что она полностью на русском языке и не возникает трудностей с пониманием, присутствует возможность знакомства с программой методом «Тыка», так как у каждой клавиши есть описание, для чего она.

Прямое знакомство на практике прошло легко, благодаря разработанным Людмилой Георгиевной инструкционным картам - обучающийся мог самостоятельно закрепить полученные знания и создать свою модель, хоть и по инструкции.

Никитенко Никита Александрович,
учитель технологии ГБОУ СОШ №80
Петроградского района Санкт-Петербурга

16. апреля 2021